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В Невский районный суд 

города Санкт-Петербурга
192029, г. Санкт-Петербург, ул. Ольги Берггольц, д. 12
(Укажите название и адрес суда)
Истец: Пехин Дмитрий Валерьевич
Адрес регистрации: 193230, г. Санкт-Петербург, пр.  Дальневосточный, д. 46, кв. 16
(укажите фамилию, имя, отчество заявителя)
Ответчик: Пехина Любовь Федоровна
Адрес регистрации: 193230, г. Санкт-Петербург, пр.  Дальневосточный, д. 46, кв. 16

Тел. 8-950-000-00-00
(укажите фамилию, имя, отчество ответчика и телефон)
Государственная пошлина 300 рублей

ИСКОВОЕ ЗАЯВЛЕНИЕ

о признании утратившей право пользования жилым помещением 

Я, Пехин Дмитрий Валерьевич, являюсь собственником квартиры, расположенной по адресу: г. Санкт-Петербург, пр.  Дальневосточный, д. 46, кв. 16. Право собственности приобретено на основании договора передачи квартир в собственность граждан  от 21.04.1994 года №54-000. (укажите на каком основании вы являетесь собственником квартиры, это могут быть договор купли-продажи, дарения, приватизация и т.д.)
 В настоящее время в данной квартире зарегистрирована моя бывшая супруга – Пехина Любовь Федоровна (далее – Ответчик). Брак, заключенный  12 августа 2011 года в Дворце бракосочетания №1 Управления ЗАГС правительства Санкт-Петербурга между мной и Ответчиком, был расторгнут 05 августа 2015 года отделом ЗАГС Невского района Комитета по делам ЗАГС Правительства  Санкт-Петербурга. (укажите дату и место регистрации и расторжения брака)
 Оплату по коммунальным и бытовым услугам  Ответчик не производит, бремя содержания  имущества Ответчик не несет, членом семьи собственника не является.
 Факт неоплаты Ответчиком за себя бытовых и коммунальных услуг подтверждается квитанциями, которые будут предоставлены на судебное заседание.

  В указанной квартире Ответчик не проживает, однако отказывается добровольно подать заявление в паспортную службу с целью снятия с регистрационного учета, при этом Ответчик имеет в собственности квартиру по адресу: город Клязьма, улица Лётчика Иванова  дом 13 кв.8. 
  В соответствии с п. 4 ст. 31 ЖК РФ  в случае  прекращения   семейных отношений  с собственником жилого  помещения право пользования жилым помещения  за бывшим членом  семьи  собственника  этого жилого помещения  не сохраняется, если иное не установлено  соглашением  между собственником  и бывшим членом  его семьи.

  Согласно ст. ст. 209, 288 ГК РФ собственнику принадлежат права владения, пользования и распоряжения своим имуществом. Собственник осуществляет права владения, пользования и распоряжения принадлежащим ему жилым помещением в соответствии с его назначением.

 В соответствии со ст. 304 ГК РФ собственник может требовать устранения всяких нарушений его права, хотя бы эти нарушения и не были соединены с лишением владения.

       В соответствии с подпунктом «е» п. 31 «Правил регистрации и снятия граждан Российской Федерации с регистрационного учета по месту пребывания и по месту жительства в пределах Российской Федерации», утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации № 713 от 17.07.1995 года, снятие гражданина с регистрационного учета по месту жительства производится органами регистрационного учета в случае выселения из занимаемого помещения или признания утратившим права пользования жилым помещением на основании вступившего в законную силу решения суда.

Регистрация Ответчика в принадлежащем Истцу на праве собственности жилом помещении существенным образом ограничивает его права владения, пользования и распоряжения жилым помещением.

На основании вышеизложенного, руководствуясь ст. 304 ГК РФ, п. 4 ст. 31 ЖК РФ, ст. ст. 131-132 ГПК РФ,

ПРОШУ:

1. Признать Ответчика, Пехину Любовь Федоровну, утратившей право пользования жилым помещением, расположенным по адресу: г. Санкт-Петербург, пр.  Дальневосточный, д. 46, кв. 16.
Приложение:
1. Копия искового заявления.
2. Копии свидетельства о государственной регистрации права собственности – 2 экз.
3. Нотариальная копия и копия свидетельства о расторжении брака – 2 экз.
4. Справка формы 9 и копия.
5. Квитанция об уплате госпошлины.

«___» августа 2015
Истец                                    Пехин Дмитрий Валерьевич                                     
